

- ΘΕΜΑ: «Αξιολό-
γηση προσφο-
ρών»
- Σήμερα, Παρασκευή 09/02/2024 και ώρα 13:00, στο γραφείο του Συλλόγου Διδασκόντων του 1ου ΕΠΑΛ Αιγάλεω συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή αξιολόγησης, ύστερα από πρόσκληση του Διευθυντή του σχολείου που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 19/02-02-2024 πράξη του Δ/ντή, για την αποσφράγιση κλειστών οικονομικών προσφορών και αξιολόγησή τους, οι οποίες υποβλήθηκαν από τουριστικά γραφεία στα πλαίσια της πραγματοποίησης πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής στα Χανιά της Κρήτης και την επιλογή της συμφερότερης από αυτές.
- Μετά την διαπίστωση της απαρτίας, ο Διευθυντής ενημέρωσε την επιτροπή για τη διαδικασία αξιολόγησης, οπότε η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση τεσσάρων (04) κλειστών προσφορών τουριστικών γραφείων, οι οποίες αφού μελετήθηκαν προσφέροντας τα παρακάτω:
- α) Manassis Travel: 340 ευρώ ανά μαθητή και δέκα (10) ευρώ φόρο ανά διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο «GALLINI SEA VIEW HOTEL» πέντε (05) αστέρων, το οποίο βρίσκεται στην Αγ. Μαρίνα των Χανίων (03/03-09/3) με πρωινό και δείπνο. Για το ταξίδι προσφέρονται τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές και δίκλινες καμπίνες για τους καθηγητές. Μεταφορές και μετακινήσεις καθ' όλη τη διάρκεια με λεωφορείο τελευταίας πενταετίας, ξεναγός στην Κνωσό και αρχηγός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Διατίθεται ασφάλεια αστικής ευθύνης από την ERGO και ασφάλιση ατυχήματος – ασθενείας από την INTERAMERICAN.
- β) @t Holidays: 315 ευρώ ανά μαθητή και δέκα (10) ευρώ φόρο ανά διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο «GALLINI SEA VIEW HOTEL» πέντε (05) αστέρων, το οποίο βρίσκεται στην Αγ. Μαρίνα των Χανίων (03/03-09/3) με πρωινό και δείπνο. Για το ταξίδι προσφέρονται τετράκλινες καμπίνες για τους μαθητές και μονόκλινες καμπίνες για τους καθηγητές. Μεταφορές και μετακινήσεις καθ' όλη τη διάρκεια με λεωφορείο τελευταίας πενταετίας, ξεναγός στην Κνωσό και στην πόλη των Χανίων και συνοδός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Διατίθεται ασφάλεια αστικής ευθύνης από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ και ασφάλιση ατυχήματος – ασθενείας από την INTERAMERICAN.
- Επιπλέον προσφέρονται δύο (2) συμμετοχές με 50% έκπτωση για οικονομικά αδύναμους μαθητές και αδέρφια, ένα τριήμερο ταξίδι, δύο διανυκτερεύσεων, για δύο (02) άτομα στο νησί της Σύρου για την λαχειοφόρο του σχολείου και παρουσία προσωπικού ασφαλείας, καθ' όλη τη διαμονή στο ξενοδοχείο.
- γ) Travel Project: 350 ευρώ ανά μαθητή και δέκα (10) ευρώ φόρο ανά διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο «GALLINI SEA VIEW HOTEL» πέντε (05) αστέρων, το οποίο βρίσκεται στην Αγ. Μαρίνα των Χανίων (03/03-09/3) με πρωινό και δείπνο. Για το ταξίδι προσφέρονται καμπίνες για τους μαθητές και δίκλινες καμπίνες για τους καθηγητές. Μεταφορές και μετακινήσεις καθ' όλη τη διάρκεια με λεωφορείο τελευταίας πενταετίας και συνοδός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Διατίθεται ασφάλεια αστικής ευθύνης από την AIG και ασφάλιση ατυχήματος – ασθενείας από την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ.

δ) Smile Acadimos: 320 ευρώ ανά μαθητή και δέκα (10) ευρώ φόρο ανά διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο «GALLINI SEA VIEW HOTEL» πέντε (05) αστέρων, το οποίο βρίσκεται στην Αγ. Μαρίνα των Χανίων (03/03-09/3) με πρωινό και δείπνο. Για το ταξίδι προσφέρονται ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τους μαθητές και καμπίνες για τους καθηγητές. Μεταφορές και μετακινήσεις καθ' όλη τη διάρκεια με λεωφορείο τελευταίας πενταετίας, ξεναγός στην Κνωσό και στην πόλη των Χανίων και συνοδός του γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Διατίθεται ασφάλεια αστικής ευθύνης από την ERGO και ασφάλιση ατυχήματος – ασθενείας από την INTERAMERICAN.

αποφάσισε ομόφωνα

να αναθέσει τη διενέργεια της πολυήμερης εκδρομής των μαθητών της Γ' τάξης στα Χανιά της Κρήτης στο τουριστικό γραφείο «@t Holidays» με 315 ευρώ ανά μαθητή, ως η οικονομικά συμφερότερη όλων και επιπλέον προσφέρονται δύο (2) συμμετοχές με 50% έκπτωση για οικονομικά αδύναμους μαθητές ή αδέρφια και ένα τριήμερο ταξίδι, δύο διανυκτερεύσεων, για δύο (02) άτομα στο νησί της Σύρου για την λαχειοφόρο του σχολείου. Η προσφορά καλύπτει όλους τους όρους και προϋποθέσεις που περιγράφονται στην προκήρυξη και συνοδεύεται από πλήρες πακέτο πιστοποιήσεων και δικαιολογητικών καλύπτοντας όλες τις απαιτήσεις της κείμενης νομοθεσίας.

Για τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η πράξη αυτή και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Διευθυντής
Τ.Σ.Υ.

Τα μέλη
Τ.Υ.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Αιγάλεω 09-02-2024

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΠΕΝΗΣ